TERMIGNONI S.p.a.

Via della Rampina 1 Tel. 0039.0131.71666
15077 Predosa — Italy Fax 0039.0131.71696
www.termignoni.it info@termignoni.it

ASSEMBLY NOTE/ SCHEDA DI MONTAGGIO pag.1/4

BWO02 BMW 1200 GS 2010 1 SIL STR

SMONTAGGIO SILENZIATORE ORIGINALE

=Svitare la vite di fissaggio del silenziatore e
allentare la fascetta (Fig.A e B);

=Rimuovere il silenziatore (Fig. C);

-A)\sportare la fascetta del silenziatore di serie (Fig.
D);

CASO IN CUI SI VOGLIA RIMUOVERE ANCHE LA
VALVOLA, AGGIUNGERE | SEGUENTI PASSAGGI:
sAllentare la fascetta di bloccaggio del corpo
valvola e rimuovere questultimo (Fig. E),
assicurandosi di lasciare montata le fascetta al
corpo centrale di serie (Fig. F).

*Rimuovere la vite di bloccaggio del motorino di
azionamento della valvola e poi sfilarlo dalla sua
sede come in Fig. G e H.

MOUNTING THE FINAL BODY TERMIGNONI




TERMIGNONI S.p.a.

Via della Rampina 1 Tel. 0039.0131.71666
15077 Predosa — Italy Fax 0039.0131.71696
www.termignoni.it info@termignoni.it

ASSEMBLY NOTE/ SCHEDA DI MONTAGGIO pag.2/

BWO02 BMW 1200 GS 2010 1 SIL STR

MONTAGGIO SILENZIATORE TERMIGNONI

CASO IN CUI SI ABBIA RIMOSSO ANCHE LA
VALVOLA, PRIMA DI MONTARE IL SILENZIATORE
TERMIGNONI:

=Montare la boccola di sostituzione del corpo
farfallato al corpo centrale di serie bloccandola con
la fascetta di serie (Fig. J);

MONTAGGIO SILENZIATORE TERMIGNONI:

*Montare la fascetta di serie sul silenziatore
Termignoni (Fig. K);

sInserire il silenziatore sulla boccola di sostituzione
del corpo farfallato oppure sullo stesso corpo
farfallato e avvitare senza serrare la fascetta(Fig. L
e M);

*Posizionare le due sagome in gomma sulla
fascetta di supporto (Fig. N e O), e montare
quest'ultima sul silenziatore dopo averla unta con
del lubrificante siliconico.

sFissare la fascetta supporto silenziatore al telaio
tramite la vite a testa cilindrica M8x20 in dotazione
e la rondella di serie, avvitandola senza serrare
completamente (Fig. P).

sStringere la fascetta supporto silenziatore tramite
due viti a testa bombata M5x10 e due dadi
autobloccanti M5 tutto in dotazione (Fig. Q, R e S);
MOUNTING THE FINAL BODY TERMIGNONI




TERMIGNONI S.p.a.
Via della Rampina 1 Tel. 0039.0131.71666
15077 Predosa — Italy Fax 0039.0131.71696
www.termignoni.it info@termignoni.it

ASSEMBLY NOTE/ SCHEDA DI MONTAGGIO pag.3i
BWO02 BMW 1200 GS 2010 1 SIL STR

MONTAGGIO SILENZIATORE TERMIGNONI

=QOrientare il silenziatore con 'asse della moto e poi
stringere tutte le viti delle fascette di innesto e di
supporto silenziatore (Fig. P e T).

=Montare le mollette filettate in dotazione come in
Fig. U;

sAvvitare il paracalore tramite due viti a testa
bombata M5x10 (Fig. V).

MOUNTING THE FINAL BODY TERMIGNONI

~
g e

) o~
el |
. A

B e

* R
-,

——




TERMIGNONI S.p.a.

Via della Rampina 1 Tel. 0039.0131.71666
15077 Predosa — Italy Fax 0039.0131.71696
www.termignoni.it info@termignoni.it

PACKING LIST paga

BWO02 BMW 1200 GS 2010 1 SIL STR

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)
10)

N°1 SILENZIATORE - SILENCER BW02 (Db killer TER327)

N°1 VITE TESTA CILINDRICA - SCRWE TCEI M8X20

N°1 FASCETTA SUPPORTO SILENZIATORE — SILENCER RING HOLDER TBWO006
N° 2 GOMME SOTTO-FASCETTAOVAB

N°1 RONDELLA - WASHER M8X16 (6592/1 M8)

N° 1 PARACALORE - TBWO0O08

N° 2 MOLLETTE FILETTATE M5 -

N° 4 VITI TESTA BOMBATA M5X10 -

N° 2 DADI AUTOBLOCCANTI M5 -

N° 1 BOCCOLA SOSTITUZIONE VALVOLA - TBWO0O07




